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試卷注意事項： 

1、本試卷一張兩面，請依照各題型說明作答。 

2、試卷分成六大題：一、選擇題，二、填填看，三、算算看，四、做做看，五、計算題， 

   六、應用題。 

3、本試題應答時間 55分鐘，考試時如有問題，請留在原位舉手發問。 
 

一、選擇題：每題 2 分，共 18 分。 

(    )1.哥哥原來有 16張貼紙，他又花了 176 元

，買每張 8元的貼紙，哥哥現在一共有

幾張貼紙？ 

        ①12 張 ②24 張 ③26 張 ④38 張 

(    )2.一條 208 公尺長的繩子，圍一個正方形花

園的周長一圈後，繩子還剩下 28公尺。

正方形花園的邊長是幾公尺？ 

        ①45 公尺 ②52 公尺 ③59 公尺④60 公尺 

(    )3.一座橋長 168 公尺，每隔相同的距離設一

盞路燈，兩端都要設，共設了 7盞，相

鄰兩盞路燈之間相距幾公尺？ 

        ①21 公尺 ②24 公尺 ③26 公尺④28 公尺 

(    )4.有一枝筆長 10公分，也就是多少毫米？ 

        ①1 毫米②10 毫米③100 毫米④1000 毫米 

(    )5.想想看，下列哪一個選項的敘述較合理？ 

①一枝蠟筆的長度大約是 4.5 毫米。   

        ②一粒米的長度大約是 0.8 公分。     

        ③一顆紅豆的長度大約是 0.3 毫米。 

        ④50 元硬幣的厚度大約是 2公分。 

(    )6.看數線做做看。從 5公分的位置，往左移

動了 2.1 公分，再往右移動了 1.6 公分

，會到哪一個位置？ 
        
 
        ①7.1 ②5.5 ③4.5 ④2.9 

(    )7.下面哪一種說法較合理？ 

        ①小華的水壺，容量是 0.8 公升。 

        ②小明家的冰箱，容量是 3公升。 

        ③媽媽煮了一鍋 20毫升的紅豆湯。 

        ④學校的游泳池，容量大約是 50公升。 

(    )8.一杯咖啡 55元，週年慶特價每杯便宜 8

元，媽媽買了 9杯，共要付多少元？ 

        ①423 元 ②440 元 ③495 元 ④567 元 

(    )9.爺爺今年 76歲，小華年齡的 8倍再多 4

歲，剛好和爺爺的年齡一樣，小華今年

幾歲？ ①8 歲 ②9 歲 ③10 歲 ④11 歲 

二、填填看：每格 1 分，共 14 分。 

1. ① 3公分＝（     ）毫米 

   ② 0.2公分＝（     ）毫米 

   ③ 108毫米＝（      ）公分 

2. ① 700毫升＝（       ）公升 

   ② 0.3公升＝（       ）毫升 

   ③ 2公升65毫升＝（       ）毫升 

   ④ 1.4公升＝（        ）毫升 

3. 在□裡填入＞、＜或＝。  
   ① 39 毫米 □ 4 公分 

   ② 5 毫米 □ 0.5 公分   

   ③ 0.6 公升 □ 500 毫升 

④ 1.1 公升□ 1090 毫升 

⑤ 2 公升 20毫升 □ 2200 毫升 
4. ① 869＝774 ，   774÷9＝（       ） 

 ② 297÷3＝99 ，    993＝（       ） 

三、算算看：每格 2 分，共 12 分。 

1. 算算看，      裡的數是多少？ 

① 

 

② 
 

2.哥哥每天存款 25元，6個星期一共可以存多少 

  元？   答：（         ）元 

3.在馬路上的一旁，每 36公尺種一棵樹，從第 1 

  棵樹到第 9棵樹之間的距離有多長？ 

  答：（         ）公尺 
 

四、做做看：10分 

1.請用尺畫出一條長5.6公分的直線。（2分） 

 

 
 
2.請用尺畫出一條長47毫米的直線。（2分） 
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驗算： 驗算： 

3. 請畫出指定的水量。(每題 2分，共 6分) 

① 600 毫升    ②1.2 公升    ③150 毫升 

五、計算題（請寫出直式），第5、6題請驗算： 

    每題3分，共18分。 

① 8 公分+49 毫米     ②4 公升 7毫升-1289 毫升 

＝(       )毫米 ＝(    )公升(     )毫升 

 

  

 
 

────────────────────－ 

③（    ）×9＝738   ④680 毫升+2 公升 350 毫升 

                    ＝(    )公升(     )毫升 

 

  

 

 

 

────────────────────－ 

⑤763÷7＝(     )      ⑥459÷4＝(    )…(   ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

六、應用題：每題 4 分，共 28 分。 

(1)一頂帽子 240 元，是一雙襪子的 3倍；一付手 

  套又比一雙襪子貴 130 元。一付手套要幾元？ 

 

 

 
 

                          答： 

(2)冰櫃中紅茶的杯數是綠茶的 6倍，綠茶的杯數

是奶茶的 3倍，奶茶有 72杯，請問紅茶有幾杯

？ 

    

 

 
                         答： 

(3)把一條棉線剪掉 23公分 6毫米後，還剩下 79 

   毫米，這條棉線原來有多長？ 

 

 

 

 
                         答： 

(4)媽媽有一條長 14公分的緞帶，用掉 5公分 3 

   毫米後，還剩下幾公分幾毫米？  

 

 

 
 
                         答： 

(5)有一條彩帶，每 14公分剪成一段，共剪成 9段

，還剩下 7公分，這條彩帶全長幾公分？用有 

   ( )的除法算式記問題，再算算看。 

 

 

 
 
 
                         答： 

(6)射氣球遊戲，玩一次可以射 6枝飛鏢，玩幾次

可以射 234 枝飛鏢？用有( )的乘法算式記問題

，再算算看。 
 
 
 
 
 
 
                         答： 

(7)一瓶沙拉油有 3.6 公升，用掉 1780 毫升後，還

剩下幾公升幾毫升？ 

 

 

 

 
                        答： 
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